 一.選擇題：20﹪

 1.（ ）二進數的1011相當十進數的9

        101112

 2.（ ）某數的100倍，只要把小數點向

        左移2位左移3位

        右移2位右移3位

 3.（ ）被乘數末位有2個0，乘數末位有

        3個 0乘了以後，末尾要加多少

        個0？2個 5個4個

        3個

 4.（ ）把各邊的長度固定，它的形狀、

        大小就固定的是三角形

        四邊形五邊形六邊形

 5.（ ）下列四邊形中，哪一個不是平行

        四邊形？菱形正方形

        長方形梯形

 6.（ ）邊長10公尺的正方形土地，面積

        是多少公畝？1公畝10公畝

        100公畝1000公畝

 7.（ ）有一長方形的長不變，寬變為原

        來的3倍，面積變為原來的幾倍？

        5倍4倍3倍2倍

 8.（ ）異分母分數相加或相減，通常是

        先通分約分擴分繁分

        ，然後才計算

 9.（ ）分數相加所的和，如果是假分數

        時，要化成帶分數或整數

        真分數假分數繁分數

 10（ ）甲數的4倍是3，乙數的6倍是5，

        二數的差是
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1. 填空題：20﹪
 567.09＝100×（  ）＋10×（  ）

           ＋1×（  ）＋0.1×（  ）

           ＋0.01×（  ）

 7777.7中，千位的7表示（    ），

   十位的7表示（    ）

 125.36的100倍是（    ），1從百位

    移到（    ），
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是（    ），1從百位移到（    ） 

 四個邊都等長的四邊形叫做（    ）形

 四邊形可畫成（    ）個三角形

 四邊形各邊長度固定，它的形狀，大小

    還會（    ）

 9.6公畝＝（      ）平方公尺

 35公頃＝（      ）公畝

 要畫全等的四邊形，要先量出四邊形和 

    一條（    ）的長度

 平行四邊形的面積＝（    ）×（    ） 

 正方形、長方形、菱形都是（    ）形

   的一種

三.請畫出和下圖全等的四邊形：4﹪
2. 請畫出下列圖的高：6﹪

3. 計算題：30﹪

 求斜線面積
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4. 應用題：20﹪

 有一花園長500公尺，寬400公尺，問

   面積是多少平方公尺？合多少公頃？

 甲、乙兩平行四邊形的面積相等，甲的

   底是30公尺，高是12公尺，乙的底是

   36公尺，求它的高是多少公尺？

 有稻米29700公斤，每30公斤裝成一

   包，共可裝多少包？如果30包為一箱

   ，可裝多少箱？

 兄弟二人參加越野接力賽，哥哥先跑

    8
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公里，弟弟接著跑9
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公里，兩人

    共跑多少公里？

 建國的爸爸每日工作7
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小時，休息

   8
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小時，其餘為睡眠時間，他每日睡

   眠多少小時？
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